	الفئات
	التكرار

	التكرار المتجمع الصاعد

	20-24
	1

	1

	25-29
	2
	3

	30-34
	4
	7

	35-39
	2
	9

	40-44
	2
	11

	45-49
	1
	12

	المجموع
	12
	



رتبة الربيع الأدنى (ي1) = Ʃك/4 , 12/4=3  
فئة الربيع الادنى 25-29 
الحد الادنى الحقيقي لفئة الربيع الادنى 24,50



24,5+12/4 -1 ) *5 
           _____
             3
= 27,83

الربيع الادنى = 27,83


رتبة الربيع الاعلى 3*n/4
 3 * 12/4 = 36/4 =9

رتبة الربيع الاعلى = 9 

فئة الربيع الاعلى 35-39 

الحد الادنى = 34,5


34,5 + (9 -7 ) * 5
              /
              9

= 35,61

المدى الربيعي = 35,61 -27,83 = 7,78

نصف المدى الربيعي = المدى الربيعي /2 
= 7,78 /2 =3,89










